Lineare Gleichungssysteme

9.1 Lose folgende Gleichungssysteme !

a) x1 + x 4+ 2x3 =
2x7 4+ 4xp, — 3x3 =
3xy + 6xp — bx3 =

—_

b)

2x + vy
3x + 2y + 2z
5v + 4y + 3z

9.2 Untersuche die Losbarkeit folgender Gleichungssysteme !

a) x1 — X + x3 =
X1 + 2x + 2x3 =

—_

b)

9.3 Bestimme alle Losungen der Gleichungssysteme !

X1 + xp 4+ x3 = 4
a) X1 + 2xp — x3 = 5
X1 — X3 + 5x3 = 2
Xy — X — 3x3 +
b) —x1 + 4x, + 3x3 —
2x1 + xp — 6x3 +

94 Bestimme samtliche Losungen der Gleichungssysteme !

a) X1 + X2 + x3
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9.5 Untersuche, ob folgende Gleichungssysteme eine Losung haben !

a) X1 + 2x 4+ 2x3
2x1 + 4xp, — 3x3
3x1 + 6xp, — b5xj

b) 3x + 4y + 2z

2x + 3y + 5z
19x + 27y + 31z

) 3x1 + 2x» — X3

X2 4+ 4x3
2x1 + 3x3
5x1 4+ 3xp + 6x3

9.6 Bestimme alle Losungen des folgenden homogenen Gleichungssystems !
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9X4 =

XxQ1 + xp — x3 =0

3x17 + xp — 2x3 = 0

2x7 + xp — 6x3 = 0

9.7  Gegeben sei

a) x + 2y — 3z = -1 by 3x —y + z =1
3x — y + 2z = 7 x +y — z = 6
5 + 3y — 4z = 2 2x +y — z = 2
i) Sind die Gleichungssysteme losbar ? — Warum bzw. warum nicht ?

ii) ~ Wie lauten die Losungen der zugehorigen homogenen Systeme ?



